

## Marktgemeindeamt St. Paul im Lav.

9470 St. Paul im Lav., Platz St. Blasien I Web: www.sanktpaul.at E-Mail: st-paul-lavanttal@ktn.gde.at

## **VERORDNUNG**

Verordnung des Gemeinderates der Marktgemeinde St. Paul im Lavanttal vom 16. Dezember 2021, Zahl: 031-2/05/2021/GR2, mit der der Flächenwidmungsplan unter Umwidmungspunkt 006a/2021, 006b/2021, 006c/2021 und 006d/2021 geändert wird

§ 1

Der Gemeinderat der Marktgemeinde St. Paul hat am 16. Dezember 2021 folgende Änderung des Flächenwidmungsplanes beschlossen:

006a/2021 Umwidmung einer Fläche von ca. 5.751 m² der Parz. Nr. 280/13 z.T., KG Kollnitz von Grünland – Für die Land- und Forstwirtschaft bestimmte Fläche, Ödland in Bauland-Dorfgebiet;

006b/2021 Umwidmung einer Fläche von ca. 614 m² aus den Grundstücken, Parz. Nr. 280/2 z. T. und Parz. Nr. 280/13 z.T., KG Kollnitz von Verkehrsfläche – allgemeine Verkehrsfläche in Bauland-Dorfgebiet;

006c/2021 Umwidmung einer Fläche von ca. 1.153 m² der Parz. Nr. 329/1 z.T. und Parz. Nr. 280/13 z. T., KG Kollnitz, von Grünland – Für die Land- und Forstwirtschaft bestimmte Fläche, Ödland in Verkehrsfläche – allgemeine Verkehrsfläche;

006d/2021 Umwidmung einer Fläche von ca. 63 m² der Parz. Nr. 280/13 z.T., KG Kollnitz, von Bauland-Dorfgebiet in Verkehrsfläche – allgemeine Verkehrsfläche;

Die Kärntner Landesregierung hat mit Bescheid vom 08. November 2022, Zl. 03-Ro-106-1/17-2022, die aufsichtsbehördliche Genehmigung erteilt.

Die planliche Darstellung in der Anlage bildet einen integrierenden Bestandteil dieser Verordnung.

§ 2

Diese Verordnung tritt mit Ablauf des Tages der Kundmachung im elektronischen Amtsblatt in Kraft.

Der Bürgermeister: Stefan Salzmann